De agenda  / notulen van de ALV op 19 maart 2024, 20:00 Hoogthij v2.1
1. Opening van de vergadering;

Bert heeft (om gezondheidsredenen) Sjef gevraagd de vergadering voor te zitten.
Sjef opent de vergadering met de opmerking dat hij vanavond veel aan het woord zal zijn, maar daar heeft niemand bezwaar tegen.
De presentielijst gaat rond (3 vellen).

Met kennisgeving zijn afwezig: Bennie Daan, Ingrid ten Berge, Ysbrand Visser, Ronald Baron.

Sjef memoreert dat het afgelopen jaar voor Dorpsbelang een bewogen jaar was, met veel bestuurswisselingen, de afsplitsing van de Stichting Feestcomité en de update van de statuten naast de ‘gewone’ werkzaamheden. Uiteindelijk zijn al deze onderwerpen goed afgerond en we hopen dit jaar op wat meer rust en continuïteit. 

2. Aanvulling op de agenda
Notulen van de vorige ALV, 13 april vorig jaar, staan op de site van Dorpsbelang. De verslagen van de statutenwijzigingen, zoals voorgesteld op de ALV’s van 15 en 29 november zijn door de notaris bekrachtigd en de verslagen hiervan zijn ook te zien op onze site;

Er zijn geen aanvullingen.
3. Mededelingen;

Er zijn geen mededelingen voor de ALV. Deze notulen zullen op onze site gezet worden.
4. Post en andere ingekomen of verzonden stukken;

Er zijn geen ingekomen stukken voor de ALV.
Agendapunten

5.01 
Tolhekke seizoen 2024 (Rob Bruntink voorzitter zwembad Tolhekke);

Rob Bruntink vermeldt dat het zwembad er goed voor staat, zowel financieel, wat betreft aantal vrijwilligers (hoewel er altijd plaats is voor nieuwe, liefst jonge, vrijwilligers) en techniek. Wat dat laatste betreft hoort ons zwembad bij de modernste zwembaden van Nederland omdat er een nieuw systeem wordt geïnstalleerd voor het regelen van het chloor. Natuurlijk blijft de energie consumptie van een buitenbad altijd een aandachtspunt, maar ook dat is zo goed mogelijk ingeregeld.

5.02
Dorpsteam Steenwijkerwold: Politie / Sociaalwerk De Kop / Gemeente /  Woonconcept; deze keer William Prinsen als vertegenwoordiger van de gemeente;

William Prinsen vertelt over de nieuwe mensen in ons dorpsteam. Jan Bomers, de opbouwwerker van ‘De Kop’ heeft een functie elders aangenomen en wordt opgevolgd door Lotteke Bootsma. Onze buurtagent, Jouke Woudstra, is afgelopen jaar met pensioen gegaan en wordt opgevolgd door Jan Bouwman. Samen met de vertegenwoordiger van Woonconcept en William Prinsen van de gemeente zijn zij afwisselend elke donderdagmorgen in Hoogthij aanwezig en minstens elke maand alle vier. Iedereen met een vraag, waarover dan ook kan binnenlopen en als er geen vraag is, is binnenlopen voor een kop koffie en een gesprek ook goed.

5. 5.03 
Afscheiding Feestcommissie van Dorpsbelang, materiële en financiële afspraken;

Sjef haalde een stukje geschiedenis terug vanaf vorig jaar, toen zowel de Feestcommissie als Dorpsbelang de wens hadden om het dorpsfeest los te maken (zowel financieel als organisatorisch) van Dorpsbelang. Daar is een aantal vergaderingen aan gewijd en er is een goede modus gevonden om dit te realiseren. De Feestcommissie is een zelfstandige stichting geworden: Stichting Feestcommissie Dorpsfeest Steenwijkerwold. De Vereniging Dorpsbelang Steenwijkerwold zal de stichting een startkapitaal meegeven en gedurende vijf jaar een financiële ondersteuning. Daarna gaan we opnieuw evalueren. De berging en container op het evenemententerrein blijven eigendom van Dorpsbelang en mogen door de Stichting Feestcommissie worden gebruikt.

5.04
Presentatie Dorpsfeest 17, 18 en 19 mei 2024 door de Feestcommissie;

Alwin Veurman van de FC presenteerde het nieuwe logo van de feestcommissie. Een overzicht van de activiteiten tijdens het dorpsfeest werd ook door hem gepresenteerd. Daar kwamen veel ‘oude bekenden’ in voor! Het thema voor dit jaar is ‘Ik hou van Holland!’

5.05
Presentatie St. Christoffeltocht 2024 door Gerard Dolstra;
Gerard presenteerde de opzet voor de zeventiende St. Christoffeltocht. De meeste vrijwilligers hebben zich al gemeld, de route is grotendeels bepaald en de starttijden voor de verschillende groepen (10,15, 20 en 30km) zijn vastgesteld. De tocht wordt op Hemelvaartsdag (9 mei) gelopen. Gerard meldde dat de organisatie van de tocht nog op zoek is naar vrijwilligers, bij voorbeeld om te helpen de routes te verkennen en uit te zetten. Melden bij Gerard:  gh.dolstra@gmail.com .


6. Bestuur
6.1 Samenvoeging bestuur Dorpsbelang met coördinatoren Optrommelactie;

De samenvoeging is inmiddels (onder voorbehoud van goedkeuring door de ALV) een feit. Deze vergadering gaven de leden hun goedkeuring voor de samenvoeging. Dat betekent dat ons bestuursprobleem voorlopig is opgelost. Het samengevoegde bestuur is ‘op cursus’ geweest om uit te vinden wie welke capaciteiten heeft en wie graag bepaalde taken op zich wil nemen. We proberen als bestuur te voorkomen dat we over ons eigen enthousiasme struikelen.

6.2 Verkiezing en benoeming

- Gea de Ruiter bleek toch geen tijd te hebben en wordt geen bestuurslid;
- Gerjan van de Dolder (secr.) is verhuisd naar Steenwijk, Inge Schakelaar vervangt hem a.i. als secretaris;
- Dennis Mulder is voorzitter van de Feestcommissie geworden; hij was potentieel voorzitter, dat gaat dus niet door;
- Inge Schakelaar en Chantal Bollen hebben aangegeven te willen stoppen als bestuurslid van Dorpsbelang. Beiden om verschillende privé redenen. We zijn blij met al het werk dat ze hebben verzet, met name voor onze jongeren. Zowel Inge als Chantal hebben aangegeven dat ze best af-en-toe willen bijspringen als dat nodig is;

- Alinde van Gunst heeft aangegeven bestuurslid te willen worden;
- De volgende potentiële bestuursleden zijn uitgenodigd om een poosje mee te lopen:
- Jomi Nijenhuis en Anita Groen. Jomi heeft aangegeven de functie van secretaris op zich te willen nemen;
- Door het samengaan van de Optrommelcoördinatoren en Dorpsbelang zijn er een aantal mensen beschikbaar gekomen als bestuurslid van Dorpsbelang:
Desiree Hof, Helga en Patrice van Leeuwen en Tom Kloosterman.

We zitten bestuurlijk weer in een luxe situatie, ondanks het feit dat we nog even geen voorzitter hebben.
De ledenvergadering ging akkoord met de door het bestuur voorgedragen personen zoals hierboven vermeld.
Ronald Baron heeft aangegeven na tien jaar te willen stoppen met de ledenadministratie. We zijn hem dankbaar voor al het werk dat hij voor het dorp heeft gedaan. Anita Groen heeft zich gemeld als vrijwilliger om de ledenadministratie op zich te nemen. Daar zijn we blij mee.
Sjef nam afscheid van Inge en Chantal met een mooie bos bloemen en lieve woorden: ‘Onze meisjes’ die heel veel gedaan hebben met name voor de jeugd. Als Dorpsbelang zijn we erg dankbaar voor hun inzet!
6.3 Financieel verslag 

- Presentatie en toelichting van de jaarcijfers door onze penningmeester Sjef Damhuis;

* Positief saldo € 438,80
* Opmerking: In het resultaat zitten wel 2 bedragen  die ontvangen zijn als subsidies voor de werkgroepen Speeltuin en Wallen en Poelen. 

* Helaas zijn alle bedragen van het dorpsfeest 2023 nog niet verrekend. Met de pachter van het dorpsfeest moeten nog bedragen afgerekend worden. 

* Dorpsfeest is, als alles is afgerekend, in principe kosten neutraal verlopen. 

* Financieel zijn we een gezonde vereniging. 

* Penningmeester neemt nog even de met de nieuwe feeststichting gemaakte financiële afspraken door. De samenwerking verloopt erg goed. 

- Verklaring kascommissie;
Het werk van de penningmeester wordt besproken en goedgekeurd, waarna de penningmeester decharge wordt verleend voor 2023 door de kascommissie.

- Benoemen kascommissie 2024.
Voor 2024 worden benoemd: Karst Dedden en Cor Westerveen, met als reserve Jan Koloffel.

7. Rondvraag

Uit de zaal kwam de vraag van Gwen Hogeling of we zonder voorzitter wel verder kunnen. Het antwoord is ‘ja’, liever niet natuurlijk, maar voorlopig  zoeken we een wisselende voorzitter bij een bepaalde activiteit. Of bij een bepaald evenement waar de vertegenwoordiging van Dorpsbelang gewenst is. In de loop van de tijd hopen een voorzitter te vinden al of niet uit het huidige bestuur.
8. Afsluiting

Sjef sluit de vergadering af en we drinken nog wat in Hoogthij.
